

省人社厅原医保处处长童宗伦涉贿90余万受审

自责没守住底线，三度哽咽求轻判



星报讯(正言 记者 王玮伟) “我确实很后悔,丧失原则,没守住底线,所有指控我都承认……”昨日,省人社厅原医保处处长童宗伦在合肥市中院受审,期间三度哽咽表示认罪,请求法院轻判。

检方指控,2004年至2010年间,童宗伦利用其担任省人社厅医疗保险处处长以及安徽省基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录领导小组办公室负责人的职务便利,多次接受他人关于所生产、代理的药品进入省医保目录等事项的请托,共收受他人人民币92万元和18张共价值18000元人民币的购物卡。

庭审中,检方首次披露了童宗伦涉贿的案发情况。2014年3月9日,安徽某医药公司董事长刘某因涉嫌行贿被检察机关立案调查。在接受调查的过程中,刘某交代了向童宗伦行贿10万元。根据刘某举报,检察机关于同年3月25日在童宗伦的办公室将他带走调查。

法庭上,童宗伦承认是被检方带走,但认为是自己首先交代所有的10起受贿事实,刘某等人的交代在后,自己的行为应该构成自首。然而,公诉人驳斥了上述说法,认为刘某立案时间在前。

“我确实很后悔,丧失原则,没守住底线,所有指控我都承认,请求法院认定我构成自首……”童宗伦在最后陈述时泣不成声,希望获得从轻判处。

本案未当庭宣判。

犬界“男神”、“女神”,不仅看脸,还要比技能
世界各地狗狗等你来“选秀”

主人为爱犬梳毛打理做赛前准备

星报讯(记者 董艳芬/文程兆/图) 只要是爱狗人士,不论你喜欢泰迪、贵宾、马尔济斯,还是杜宾、纽芬兰或者高加索犬,这两天都可以在合肥新大众羽毛球馆进行的2015全犬种中国冠军展安徽赛区一饱眼福。昨天,这场国内最高水准的犬类“选美”大赛举行首秀,来自全国各地以及香港、台湾地区的40多个品种100多只“汪星人”,让观众惊喜连连。

犬类的种类繁多,昨天现场比拼的“汪星人”也体态各异。其中,一只来自台湾的斗牛犬憨态可掬的样子十分引人注目。这只名叫“A1”的小家伙才7个多月,上星期才从台湾来到合肥,人家不仅没有水土不服,反而在昨天的比赛中脱颖而出,旗开得胜拿下了“特幼组”的冠军。

A1的主人曹先生告诉市场星报、安徽财经网记者,小家伙脾气特别好,现在就养在家里,每天的“餐标”也很高,吃狗粮、牛肉,喝酸奶。“斗牛犬的步态和其他

犬类不一样,呈滚动步态,总体来说,表现已经很不错了。”

这些大小各异的“汪星人”,选美有何标准呢?事实上,要封犬界的“男神”或“女神”,不仅仅是看“脸”,更要看仪态仪表,稳健的步伐。据主办方介绍,本次大赛请来了多位国际级裁判,他们要通过现场观察查看参赛犬的静态、动态以及和主人的配合度、骨骼和运动中的形态是不是符合这类犬种最佳育种的标准。简单地讲,不仅脸长得行,还要不“塌肩”、“驼背”、跑步姿势标准等等。

为了在“选美”中发挥出色,现场的各只参赛“汪星人”,几乎都在享受着VIP服务。在后台,一只拉布拉多一脸享受的神态由狗主人用吹风机和梳毛器梳理毛发,据狗主人说,比赛前晚还花了三个小时做了“全身护理”,都是为了赛制需要。

本次大赛将持续到3月15日,比赛地点为合肥习友路与紫蓬路交口的新大众羽毛球馆。

时隔5天,“二师兄”又来走一遭

十八岗村附近,野猪再次出现

星报讯(星级记者 张敏) 3月7日夜里,省城科学岛路桥附近路面上出现两头野猪,结伴在路上乱闯,几次要袭击路人,却在持枪特警赶到前钻入树林逃之夭夭(本报已报道)。3月12日夜里,在科学岛路西侧的十八岗村附近,一头体型庞大的野猪再次出现,结局还是相同,民警赶到时,野猪已不知去向。

事发地位于村庄的一条水泥路上,当晚18时许,村民刘大妈抱着孙子在步行回家途中,路边突然冲出一只怪物。刘大妈低头细看,吓得叫出了声,是头野猪!“鬃毛很长,还有獠牙。”

野猪几次要攻击刘大妈,刘大妈只得绕着走躲开追撵。村口恰好有村民经过,目睹此景后驱赶野猪,野猪径直冲来,大家分散后,野猪钻进树林里。

接到报警后,辖区民警和特警赶到现场,但顺着野猪逃跑的路线追踪后,还是没发现野猪的踪迹。“附近树林和灌木丛多,岔路又多,环境比较复杂。”

民警观察上一次野猪行踪地点后,发现相距很近,判断很有可能是同一只野猪,频繁出现很有可能与食物短缺有关。警方提醒市民,如果发现野猪,请尽快报警求助,不要轻易去攻击。

为两会“雾霾提案”点赞
潘高寿绿色骑行呼吁国家设立“护肺日”

近年,雾霾不仅吞噬了城市的蓝天,还严重威胁着公众的健康。由此,治理雾霾天气毫无悬念地成为了今年两会的热门话题。来自社会各行各业的委员代表等纷纷就“治霾”“防霾”出谋划策,这体现了社会齐心协力,共同抗霾治霾的决心。

医药行业与人体健康息息相关,研发生产防霾护肺产品,能为政府和公众抗霾争取更多的空间和时间。在此关乎国民健康的话题上,民间药企也有所动作。近日,广药集团旗下以生产治咳养肺药物著称的白云山潘高寿以健康骑行、赠送养肺礼包、绿色盆栽的实际行动支持两会“雾霾提案”,并呼吁国家设立“护肺日”,共同关注我国空气污染问题。



治霾刻不容缓 护肺在行动

我国著名呼吸疾病专家钟南山在两会开幕前采访表示有资料明确显示雾霾中二氧化氮与肺癌患病率有密切关系。城市雾霾严重,每天受雾霾天气影响的人不计其数,而户外劳动者极易受路面扬尘、汽车尾气、雾霾天气的影响,是呼吸道疾病的易发人群,若不好好防护措施,肺部健康将面临严重隐患。白云山潘高寿药业的负责人表示:“今年两会的‘雾霾提案’心系群众呼吸健康,作为专注于治咳养肺和呼吸健康的百年老字号药企,我们要以行动支持,用绿色骑行的方式向户外劳动者和市民赠送养肺礼包和盆栽,将防霾养肺与环保出行、健康运动结合,传播防霾养肺的健康理念,呼吁国家设立‘护肺日’,重视防霾养肺观念的普及。”

潘高寿绿肺基金志愿者沿着合肥三孝口

一路骑行,不时为沿路当值的环卫工人赠送护肺礼包,并在人流量较密集的地方设置“绿肺加油站”,为市民赠送绿色盆栽,倡导绿色防霾生活方式,呼吁市民呵护肺部健康。

志愿者们就“护肺日”征求了市民的意见,其中骆大爷表示:“治霾是国家大事,养肺防霾是我们每一个人的健康大事。我们是非常支持的!在我们这个群体里,包括我们身边的人,防霾保健意识确实不是很强,我们也希望有一个特别的日子,提醒我们养肺防霾的重要性。”

“雾霾危害不仅隐蔽性强,而且涉及面广,影响脏器多,发病滞后,雾霾之下人人平等,没有人能够独善其身。”白云山潘高寿董事长杨东升在接受媒体采访时曾强调,“市民都应该加入到抗霾战中来,从身边小事做起,呵护呼吸健康。”

合肥电动汽车充电价与油价气价联动
最高充电服务价为1.17元/kwh

星报讯(许桂芳 记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市物价局获悉,合肥调整电动汽车充电服务价格,规定电动汽车充电设施服务价格最高为1.17元/kwh,并建立电动汽车充电服务价格与燃油燃气价格联动机制。

电动汽车充电价格由“电费+服务费”组成。其中,对向电网经营企业直接报装接电的经营性集中式充换电设施用电,执行大工业用电价格,2020年前,免收基本电费。其他充电设施按其所在场

所执行分类目录电价。

经营性充电站直流快速充电桩充电服务费中准价格为0.90元/kwh,其中,集中向国家电网报装并执行大工业电价可在上浮30%内协商确定,即最高1.17元/kwh。交流充电桩充电服务费在直流快速充电桩中准价格基础上上浮30%,即0.63元/kwh。

以每6个月为联动周期,合肥市价格主管部门将根据燃油或燃气价格变化,按照相关公式调整或公布指导价。

热电井内发现尸体? 原是小伙“蜗居”

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午9时许,合肥警方接到一名保安报警称,在一处热电井里发现一个人,可能已经死亡。民警赶到后发现是虚惊一场。

市场星报记者赶到锦绣大道与天都路交口时,民警已撤离现场,“闹了一场乌龙,招来不少警察。”保安介绍,当日上午保洁员清扫时意外发现,热电井下有个人,而且一动不动。保洁喊了几声,没人应答。惊吓之下,喊来附近工厂保安,

并拨打了报警电话。

不过,在等待民警到来前,情节峰回路转了。井底的那位小伙也被吵醒,起身后晃悠悠顺着铁梯爬出井口。原来,小伙只是睡着了,保安也觉得奇怪,询问对方为何蜗居在井底,小伙说是外地人,自己一直没找到工作,无家可归,加上近期夜里比较冷,就暂时蜗居在温度比较高的热井里。

目前,警方已联系其家人安排接回。